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Rada Karlovarského kraje na svém posledním zasedání schválila usnesení, na základě
kterého se kraj obrátí na Ministerstvo životního prostředí, jež je poskytovatelem dotace v
Operačním programu Spravedlivá transformace, se žádostí o úpravu strategického projektu
Střední uměleckoprůmyslové školy keramické a sklářské Karlovy Vary. Kraj je totiž
vlastníkem pozemku, na němž by mohla v budoucnu vzniknout budova pro potřeby vysoké
školy.

„Úpravou chceme včlenit veřejnou vysokou školu do prostor keramické školy. Kapacita je zhruba 650
studentů s tím, že keramická škola má nyní asi 250 studentů. Pokud by se nám konečně podařilo
zajistit vznik veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji, tak je jasné, že 300 míst by stačilo
maximálně na rozjezd vysoké školy. Skvělou zprávou ale je, že pokud by se vysoké škole dařilo, pak
máme ve vlastnictví kraje ještě další pozemek v bezprostřední blízkosti školy o velikosti šesti tisíc
metrů čtverečních, a právě na tomto pozemku by mohla vzniknout přístavba s předběžnou kapacitou
minimálně 800 studentů. Toto je pro nás velmi dobrá zpráva, protože i tento fakt může pomoci při
zřízení vysoké školy v kraji,“ uvedla hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Karlovarský kraj již také jednal s architektem Hájkem, autorem původního projektu modernizace
keramické školy. V současné době pracuje na studii, která počítá s přístavbou další budovy pro
potřeby veřejné vysoké školy.

„Právě vlastnictví a možné využití pozemku u keramické školy pro výstavbu dalšího objektu vnímám
jako silný argument pro vznik vysoké školy v Karlovarském kraji, protože by se tak vyřešil problém s
nedostatečnou kapacitou, na kterou je velmi často poukazováno,“ doplnila hejtmanka Jana Mračková
Vildumetzová.

Pro vznik veřejné vysoké školy v Karlovarském kraji je důležité schválení zákona, který je nyní ve
sněmovně. Hejtmanka bude také v příštím týdnu o vysoké škole jednat s premiérem Petrem Fialou a
čeká ji i účast na zasedání Akademického senátu ZČU v Plzni.
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